

欢度重阳节 关爱老干部

# 平桥区总工会召开老干部座谈会

信阳消息(李帆)为弘扬中华民族传统美德“尊老、敬老、爱老”,表达对退休老干部的尊重和关爱,10月12日上午,平桥区总工会组织召开重阳节老干部座谈会。新老同志欢聚一堂,畅所欲言,共庆重阳佳节。平桥区总工会主席严克文出席座谈会。

座谈会上,平桥区总工会主席严克文首先向为区总工会建设和发展付出了辛勤劳动、作出了突出贡献的老干部、老

领导致以诚挚的感谢和节日的祝福,详细询问了老干部们的生活和身体健康情况。并向与会老同志汇报了一年来该区工会工作开展情况、所取得的成绩及今后的工作安排。希望老干部一如既往地关心和支持工会工作,多提宝贵意见,帮助工会工作再上新台阶。会上,老干部们对区总工会领导的关心表示了感谢,谈及工会各项事业及今后的发展,各抒己见,并表达了对

组织、集体的怀念和对工作的热爱,同时对区总工会所做的工作给予充分的肯定。

多年来,平桥区总工会高度重视老干部管理工作,积极落实退休老干部待遇;定期召开座谈会,介绍全区工会工作开展情况,认真听取老干部的意见和建议;在生活上处处关心老干部,使他们真正感受到党和政府的温暖及工会组织的关心。

平桥区

## 表彰十佳少先队员和十佳少先队辅导员

信阳消息(余运军 易红敏)为深入贯彻习近平总书记参加“快乐童年 放飞希望”主题队日活动时的重要讲话精神,庆祝中国少年先锋队建队64周年,10月11日,红领巾相约“中国梦”建队纪念日主题活动暨平桥区“十佳”(优秀)少先队辅导员、少先队员表彰大会在平桥区二小隆重举行。

该活动紧紧围绕全国少工委“红领巾相约中国梦”教育提纲,在活动现场举行了出旗、唱队歌、新队员入队、高年级队员授予新队员红领巾,在新队员宣誓时一起重温入队誓词等仪式,900余名小朋友光荣加入中国少年先锋队。

大会表彰了全区十佳(优秀)少先队辅导员、十佳少先队员,并为获奖的少先队辅导员和少先队员颁发了荣誉证书。

五星办事处

## 加大中小学校安保投入

信阳消息(刘文强 曾宪良)浉河区五星办事处在加强教育设施投入的同时,不断加大中小学校安保设施投入,确保校园安全。最近,五星办事处又投入30多万元购置一批新的校园安全技防设施并投入使用,实现了学校视频监控全覆盖,全面提升了校园安保指数。

五星办事处现有7所中小学校和3所公办幼儿园在相关部门的指导下,全部安装了视频监控系统和报警系统。共安装视频监控系统7组,视频硬盘录像机7台,高清枪机12台,高清红外球机9台,监控专用硬盘7块,液晶监视器7台,360°探头9个,枪式探头12个;公安110联网报警设施系统6组,红外感应器6个,警号6个,警灯7个,张贴社区民警照片7张。各校园安装了视频监控系统,可及时将学生和幼儿出、入园情况使学校在第一时间掌握学生在校安全情况,为作好校园安全防范工作奠定了基础。在加强技防工作的同时,五星办事处把人防、物防也同步跟进。为7所中小学聘请了保安、门卫人员;购买30件物防器械。组织校园门卫和安保人员参加浉河区培训。同时,各社区安排义务治安巡逻队,在学生上学放学期间到学校门前进行巡逻,形成专、兼互补的强大防控网络。各校还分别成立了学校安全工作领导小组,分工明确,责任到人,稳控措施落实到位。

浉河区

## 学生资助管理中心正式挂牌

本报讯(刘磊 张弘)10月9日,新成立的信阳市浉河区学生资助管理中心举行了揭牌仪式。市教育局有关领导及浉河区有关领导共同为该中心揭牌。

市教育局有关领导在查看管理中心的有关设施后,对浉河区抽调专业人员、高起点建设管理中心给予肯定,要求认真做好学生资助管理工作,健全相关档案,严格按照程序做好手续审核和资金发放工作。

浉河区学生资助管理中心位于信阳市金牛山路一职高院内,主要职能是:负责生源地信用助学贷款以及贷后管理工作;对中职生助学金、免学费资金,普高贫困生助学金等惠民政策资金进行评审、发放与管理;对社会助学行为进行统筹管理与协调。



日前,罗山县楠杆镇小学留守儿童在该校老师刘元明的带领下来到南湾湖风景区游玩。刘元明告诉记者,每逢假期的时候,留守儿童最需要关爱,他们不像城里的孩子有家长陪。为此学校老师特意组织活动,让这些留守儿童能够在假期里快乐的游玩,感受到社会对他们的关怀,同时呼吁更多的爱心人士能够关爱留守儿童,让每个留守儿童快乐健康的成长。本报记者 周亚涛 摄

## 潢川县全面落实学校食堂食品安全校长负责制

信阳消息(蔡丽 张俊)八月份以来,潢川县对县内315所中小学校、幼儿园及其教学点进行食品安全“拉网式”检查,并督促各学校及教学点建立了食品安全“校长负责制”。截至目前,该县已全部落实学校食品安全“校长负责制”。

据悉,这一制度确定校长为食品安

全第一责任人,对学校的食品安全负总责,为规范化监管提供了制度保障;同时,各中小学、幼儿园、教学点还明确专职食品安全管理人员,建立健全各项食品安全管理制度,并对学校食堂食品安全的监督管理、人员管理、食品采购、加工、留样等方面作出了明确规定和要求。

对玩忽职守、疏于管理,导致学校发生食品安全事故,或发生事故以后迟报、漏报、瞒报的,将追究校长及相关责任人员的责任。

自建立学校食品安全“校长负责制”以来,潢川县各中小学校、幼儿园未发生一例校园食品安全事故。

## 罗山县不断加强农村中小學生乘车安全管理工作

信阳消息(马维国)多年来,罗山县牢固树立“安全第一、生命至上”的思想,将学生上下学交通安全工作摆在重要位置,严格要求,常抓不懈。

常要求。该县教体局成立了中小学交通安全领导小组,把交通安全工作与业务工作一起布置,从没间断。在每次重要节点,该县教体局都召开专题会议,开展专项整治行动。县教体局与县公安局等部门一起召开学校交通安全工作联席会,分析学生交通安全状况,

研究工作重点和措施,共同为学校建起交通安全防范屏障。

常教育。该县向全县中小学印发《致全县中小學生及家长的一封信》,县公安局等部门自编《道路交通安全常识选编》小册子,各学校采取开设安全知识讲座、法制教育课,举办主题征文、演讲比赛等活动,不断提高学生交通安全自我保护能力。

常防范。该县各学校建立健全规章制度,农村中小学实行路队制度,寄

宿制学校加强了每周五和节假日学生离校乘车安全监控,放学后学校值日老师和相关领导主动联系好车辆,在校门口乘车处值班。发现不合格车辆,要坚决制止学生乘坐。

常监控。该县成立专门的安全督导组,每年开展多次安全检查,发现问题立即责成有关学校整改。各学校经常开展交通安全工作自查,加强与有关部门的联系,积极听取学生家长及社会各界的建议,努力消除交通安全隐患。